

„Rugalmas, családbarát foglalkoztatási módszerek bevezetése
Kőrös Kft.-nél”

a Western

A projekt alapadatai:

- Projekt azonosító: GINOP-5.3.2-16-2016-00127
- Igényelt támogatás: 8 459 586 Ft
- Támogatás mértéke: 100%
- Projekt időtartama: 2017.06.01. - 2018.02.28



A projekt bemutatása:

A Western-Kőrös Kft 1997. óta folytat éttermi vendéglátást. A társaság 2002-től üzemelteti a Thermál Étterem megnevezésű melegkonyhás vendéglátó ipari egységet. A dolgozók között szakemberek és képzés nélküli kisegítők is vannak, többek között szakácsok, pincérek, konyhai kisegítők, pultos, áruátvevő, adminisztrátor, üzletvezető, vendéglátó eladók. Az étterem profiljába tartozik többek között vállalati rendezvények, családi rendezvények, lakodalmak, keresztelők, születésnapok, osztálytalálkozók lebonyolítása és menüztetés is.

Az étterem partnercégei jól bevált megbízható cégek, valamint elismert, minőségi terméket előállító kistermelők.

A cég életében leggyakoribbak az olyan megrendelések, amelyek a cég rugalmasságára és szakmai felkészültségére építenek.

A vállalkozás növekedéséhez további specializálódás szükséges, amelyhez nehezen beszerezhető a megfelelő mennyiségű és minőségű szakember utánpótlás. A piaci fejlődéshez és a minél magasabb szintű vevői kiszolgáláshoz szervezeti stabilizáció, humán fejlesztési beavatkozás szükséges.

A munkahelyi rugalmasság és munka minőségének ösztönzésén keresztül a foglalkoztatás rugalmas módjainak bevezetésével a Western-Kőrös Kft.-nél mind a keresleti, mind a kínálati oldalon potenciális „tartalékok” szabadíthatók fel, amelyek növelhetik a vállalkozás gazdasági alkalmazkodóképességét és ez által a versenyképességét is.

E potenciál kihasználása érdekében a projekt célja a vállalkozás munkaszervezési kultúra javítása, a rugalmas munkaszervezési formák bevezetése, valamint a munka és a magánélet összehangolása, mivel egyedi projekt feladatokat valósítanak meg a munkatársak, leterheltségük is folyamatosan változik.

A projekt megvalósulásának helyszíne:

6200 Kiskőrös Erdőtelki út.21.